Ptepis do sesitu:

1) Pfifad rovnici ke spravné vété.

y=x:2 Na horske chaté s1 piipoéitavaji piwrazku, desetinu z celkové ceny.
y=x+5 Pi1 nakupu tii stolicek ziskate slevu 200 K¢.

y=x+(x:10) Na posté pipocitaji k odeslanym penézum poplatek 5 K¢

y=3.x—-200 Détska cena je polovinou ceny dospélého.

2) Vypocitej do tabulky.

x.4 X x4 y.3 y y:3
1,2 0,9
2 1.8
3.2 2,1

3) Vypocitej dané rovnice a proved zkousku (VyuZij vzor). Vyies az po online hodiné.

T+35.6= 500+221 K

t+210 = 721 L=511+210=721
t = 721-210 P=500+221=721
t =511 P=L

42 k=2200+236 ZK

28+x=75.4 ZK

2989 :7-z=15-1473 ZK




